
m= ?= 0°C	

m’=500g= 20°C		

= 3°C 

عرّف التوازن الحراري.-1
:لـصف التحولات الحادثة -2

قطعة الجلید.-أ
مسعر + ماء-ب

لقطعة الجلید  بین الحالة الابتدائیة والحالة النھائیة.مثل  الحصیلة  الطاقویة-3
.mأحسب كتلة القطعة الجلیدیة -4

LFالسعة الكتلیة لانصھار الجلید:یعطى = 330kj/kg
ce=4180j/kg.°Cالسعة الحراریة الكتلیة للماء

;الكتلیة للجلیدالسعة الحراریة  cg=2090j/kg.°C 0درجة الانصھار للجلید ھي°C

C1=0,01mol/LmMg(OH)2

V=200mL.

عرّف المحلول المــــــــــائي.-1
في الماءأكتب معادلة الانحلال-2
+2أحسب التراكیز المولیة لشوارد  -3 ;  HO-Mgالموجودة في المحلول.
G1=15mSأنّ  ناقلیة المحلول نجد K=3Cmباستعمال خلیة قیاس ثابتھا -4

σأحسب الناقلیة النوعیة للمحلول -أ
.λأحسب الناقلیة المولیة للمحلول -ب

من ھیدروكسید المغنیزیوم ونقیس الناقلیة للمحلول ’mنضیف الى المحلول السابق كتلة -5
.G2= 22,5 Msبنفس خلیة القیاس السابقة فنجد أن الجدید 

.للمحلول C2أحسب التركیز -أ
.’mأحسب -ب

Mg=24g/mol:یعطى ;     O=16g/mol ;          H=1g/mol
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 
abcab=bcaac

cb

B1 
نضع ابرة ممغنطة.aو في النقطة 

aمثل الحقول المغناطسیة المتشكلة في النقطة -1
°30=تنحرف الابرة الممغنطة بزاویة -2

B1الحقل أحسب شدة-أ

Bأحسب شدة الحقل المغناطیسي الكلي -ب

B0=2.10-5المركبة الأفقیة للقل المغناطیسي الأرضي یعطى T
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






